Ricambi per antifurto:

H10 su HONDA SH 350 e FORZA 350 dal 2021

H10PMO1 A1010EM5-SILX
UNRSO1 RO16X28X1 W61440 e
RO10X20 X < “( T)
UNPEO1 I ! X s )
. / - ~ X , \ J . N NS
v, I HO1-S1
e _1_14 SERMER
| Q:_‘j'; -
BULMS GRANO30XM5
GRANO25XM5
Qta| . .. .
Listino Pubbl
Foto Ricambio Cod. Articolo Descrizione Min. 15 m? ubblico
(ivato)
Pz
= -
= (
7 H10PMO1 PIASTRA MOBILE 1 € 18,00
/
Assemblato RICAMBIO H01-S1
HO1-S1 PERNO SERRATURA 2° TIPO 1 € 25,00
Completo di Serratura Meroni
SERRATURA COMPLETA DI MINUTERIA
1 1
SERMER E DOPPIE CHIAVI - MERONI €13,99
(
W61440 RONDELLA ONDULATA W61440 1 €1,00
==
ANTIVIBRANTE 10X10.E DADO M5
A1010EM5-SILX 1 €2,42
SILICONE SH.60
UNPEO1 PERNO SICUREZZA M10x25 passo 1,25 1 €6,00
RONDELLA DI SICUREZZA PERNO A
1 €1,50
UNRS01 SPEZZARE
4 ‘ RONDELLA PIANA ZINCATA
‘ 1 1
) RO10X20 |\ 1VERSALE 10x20x2mm 0 €150
‘/‘ ) RO16X28X1 |RONDELLA RASAMENTO 16x28x1mm 2 €1,58

Torna Indice




Ricambi per antifurto:

H10 su HONDA SH 350 e FORZA 350 dal 2021
H10PMO1 A1010EM5-SILX
UNRSO1 , RO16X28X1 W61440 =
\ : D ‘ - — 7N\ o ¥a o
RO10X20 A A (D < == ‘,\)
UNPEO1 1 (7N <
s / - ~. X \ = N \ J L 2o “‘3"
v, : m\g HO1-S1
/ e _L_T14\\ SERMER
L S
BULMS5 GRANO30XM5
GRANO25XM5
Qta| . .. .
Listino Pubbl
Foto Ricambio Cod. Articolo Descrizione Min. 15 m? ubblico
(ivato)
Pz
GRANO25XM5 |GRANO PUNTA PIANA NERO M5x25 10 €1,80
GRANO30XM5 |GRANO PUNTA PIANA INOX M5x30 5 €0,75
BULM5 BULLONE MEDIO INOX A2 M5 5 €1,00

Torna Indice



